1. Rangkaian Resonansi
Resistansi sumber dari sebuah rangkaian resonansi L-C paralel adalah 500 . Rangkaian resonansi ini S-‘]TT 20‘\
memiliki bandwidth 20 kHz, dengan frekuensi cutoff bawah 990 kHz.

a. Tentukanlah parameter rangkaian (@., L, dan C) !

b. [ika rangkaian tersebut dihubungkan dengan beban yang ber-resistansi 5000 €, berapakah faktor
kualitas dan bandwidthnya sekarang !

c. Bagaimanakah cara anda menaikkan factor kumalitas rangkaian resonator single tersebut (1.b.) tanpa
mengganti besarnya sumber ? Rancangla
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1. Rangkaian Resonansi

Sebuah rangkaian resonator paralel terdiri dari induktor L = 50 nH dan kapasitor ideal 200 pF.
Induktor vang digunakan pada rangkaian tersebut tidak ideal. dan dimodelkan dengan adanya
resistansi yang terpasang seri dengan induktor tersebut, sebesar 5 £ pertanyaanya :

a. Hitunglah frekuensi resonansinya. faktor kualitas komponen dari induktor tersebut dan
dengan menggunakan transformasi seri-paralel, tentukanlah resistansi paralel dari induktor
tersebut!

b. Jika rangkaian tersebut dihubungkan dengan sumber dan beban yang memiliki resistansi
masing-masing 50 Q. tentukanlah faktor kualitas resonator dan bandwidth rangkaian.

c¢. Hitunglah besar insertion Loss rangkaian resonator tersebut?
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1. Rangkaian Resonansi (Wajib dikerjakan) S‘, 2 o o j

a. Sebuah rangkaian resonansi paralel terdiri dari induktor 10 nH dan kapasitor 15 pF. Induktor
memiliki resistansi seri 10Q2 dan resistansi seri kapasitor 50. Tentukan frekuensi resonansi
faktor kualitas masing-masing komponen (L dan ©), faktor kualitas rangkaian resonansi
resistansi paralel rangkaian resonansi, dan bandwidth-3dB.

b. [Jika diketahui RL = RS = 10001}, berapa faktor kualitas dan bandwidth rangkaian sekarang?

c. Rancanglah sebuah transformator kapasitor tertap untuk mentransformasikan impedansi beban
500 ke impedansi 100002 pada frekuensi 100 MHz dan bandwidth 10 MHz,
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1. Rangkaian Resonansi 9120‘0

a.

Sebuah rangkaian resonansi paralel terdiri dari induktor 15 nH dan kapasitor 10 pF. Induktor memiliki

resistansi seri 10 Q dan resistansi seri kapasitor 0,5 Q. Tentukan frekuensi resonansi, faktor kualitas
masing-masing komponen (L dan C), faktor kualitas rangkaian resonansi, dan bandwidth-3dB pada
sumber 200 Q2 dan beban 10000,

Bagaimanakah cara anda menaikkan factor kualitas rangkaian resonator single tersebut (1.a.) tanpa

mengganti besarnya sumber ? Rancangla

skaian usulan anda !

L - = YN MH&
W ‘;—”’P'F e 2M\irgt oo™

t 1L
oS A o 2 16

7 ) 7‘? r‘? P.T:- IZ‘ (1—!-&13:'0 [1* 1,9%'1):

l

LP’—‘ Lg (. 2«\\: ren (

[{nY b

.
e 1.3%

Qg = Re = 21, 4N, lbc-‘ﬂ'-'O—s; 3,93

1o\

= 1L Y\l[_



—L Q= X« ‘ 1 = 7S

Ry 2myy o5 1016 - 0is

=7 IbpF —o __Y? % R
oIy ‘Jr p< ’24((1+&T)=0:s (1+—}3,g‘5< ha
XP = Xy [ = —'\
'J_ - —" (1 -+ ._l )
— C < ___S—— fo g#’-
._to*f; gy P o _m s < 16 pF
Q T} 67

=-E’€-.= 200/)\66 // s00// 1850 =8 ,9/) 30

[£n M g lém’S\F/ % 27.393916€. K. 1672
Jr = .5
&P_ = oy = 1148
213941616 10

2*11(” il L!?s" 1 |o"'~ 9%/ BW = _&J'-_: L:WMH‘ = 199 9 M
an




€
/ Syl _ | toce Ch=
P e =g 1= gy =l D TS 24 e,

C’T\: €\ .o = ‘OPF =) hey ¢, .G, - /,’Z.HC'.LV

Ci=Cq MiyCy+Ca 2,204
'Zm 21,y Ca= B4 pF

=18, 18 'é"?) Ci= 214 ¥
/

(PP TN

= |0 P?




1. Sebuah rangkaian single resonator paralel terdiri dari inductor L = 25 nH dan kapasitor ideal 150 pF. Pada D';m' QOM
induktor mengandung resistansi sebesar 5 €. Tentukanlah :
a. Frekuensi resonansi rangkaian, faktor kualitas rangkaian (belum ada sumber & beban), dan bandwidth

rangkaian !
b. lJika rangkaian tersebut dihubungkan dengan sumber dan beban yang memiliki resistansi masing-masing
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1. Sebuah rangkaian resonansi R-L-C paralel ber-resonansi pada frekuensi 5 MHz dan bandwidth 25 kHz

a. Jika impedansi (sumber) rangkaian tersebut 1 kQ dan beban di open
circuit, carilah parameter-parameter rangkaian (Q, L, dan C) pada keadaan resonansi!

b. Jika rangkaian tersebut kemudian dihubungkan dengan beban yang impedansinya 5
k€Q berapakah faktor kualitas dan bandwidthnva sekarang !

c. Jika rangkaian tersebut dihubungkan dengan beban vang ber-resistansi 50 Q. berapakah
faktor kualitas dan bandwidthnya sekarang !

d. Selain Impedansi sumber dan impedansi beban seperti ditunjukkan soal diatas. apalagi yvang
menentukan factor kualitas dari Resonator!

e. Jika komponen yang digunakan pada resonator diatas memiliki Qyomponen besar sekali (tak hingga). maka
berapakah nilai Inserton loss resonator tersebut?

f. Jika nilai impedansi sumber, impedansi beban., dan jenis komponen telah ditentukan, apa yang anda
lakukan untuk menaikkan factor kualitas dari resonator tersebut?

g. Apavang dimaksud dengan factor bentuk (shape Factor)?Apa vang anda lakukan untuk meningkatkan
factor bentuk dari suatu resonator?




